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       O minunată poveste de dragoste se înfiripă în Leningradul ocupa de nemți, în timpul celui de-al Doilea Război Mondial. Tatiana are doar șaptesprezece ani, când naziștii invadează Rusia, în 1941. Trăiește împreună cu părinții, bunicii, fratele geamăn și sora în două cămăruțe din Leningrad, ducând o viață modestă, dar liniștită. Războiul n-a atins încă acest oraș mărturie a unei glorii apuse, unde mai există speranță. 
     Fire romantică, Tatiana simte că perioada copilăriei a luat sfârșit când îl cunoaște pe Alexander, un locotenent din Armata Roșie de care se îndrăgostește la prima vedere. Dar întâmplarea face ca rivala ei pentru inima ofițerului să fie chiar Dașa, sora ei mai mare. Prinsă între dragostea de soră și dragostea pentru Alexander, inima Tatianei devine, și ea, un câmp de bătălie. Între timp, Leningradul e izolat de restul țării, căzând în mâinile forțelor naziste, iar familia lor va trece prin momente dramatice, făcând eforturi să-și procure hrana și să rămână în viață. 
Cei doi îndrăgostiți, Tatiana și Alexander, vor fi angrenați în iureșul evenimentelor și vor avea de dus o luptă aprigă pentru a-și câștiga libertatea și dreptul de a-și trăi iubirea.


   Un fascinant roman despre pasiune, trădare și supraviețuire, în care realismul evenimentelor se împletește magistral cu trăirile intense ale personajelor. ,,Romanul Pe aripile vântului al lui Margaret Mitchell rămâne prototipul acestui gen literar, în care Război și pace, al lui Tolstoi, culege elogiile literare... Se observă repede că autoarea de origine rusă, Paullina Simons, stăpânește acest gen de saga romantică... Ea poate să facă demonstrații puternice despre trăinicia spiritului uman, dar niciodată în detrimentul pasajelor descriptive pline de strălucire, forță și frumusețe.” — Barry Forshaw, Amazon


„Călărețul de aramă”este una dintre cele mai frumoase și dramatice povești de dragoste scrise vreodată. Mi-a plăcut această carte, am absorbit-o și am trăit-o, am ajuns în simbioză și nu am putut ieși din ea. Puterea sentimentelor despre care ne vorbește Paullina Simons este incandescentă, voluptoasă. Autoarea a scris un roman de neuitat, plin de iubire atemporală, chinuită, putem spune și nefericită și fără un viitor, dar destul de puternică încât să dea naștere iluziei eternității, a speranței într-un viitor.„Călărețul de aramă” este un roman care m-a captivat în totalitate, teleportându-mă în Rusia, când orașul rusesc Leningrad (actualul St Petersburg) a fost asediat de către forțele germane în timpul celui de-al doilea război mondial.
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